
Meghívó
Bemutatkozik a Piknikkert 

                             Kedves Címzett!

Kell egy kert, a város közepén. Ahol minden megterem, amire egy piknikhez szükség lehet. Paprika, paradicsom, 
hagyma, retek, szárzeller, bébispenót, uborka, padlizsán, ruccola, s ki tudja még mi, meg persze fűszernövé-
nyek, ehető virágok.

Erre a gondolatra jutott Bezselics Ildikó, a Két cica konyhája, és Takács Nóra, a Hogyan legyek jó nő? blog-
gere, ezért összefogtak Jókuti Andrással, a Világevővel, és Csonka Zsolttal, a Butcher’s Kitchen séfjével, 
hogy végre a városban is átélhessék a saját veteményeskert örömét. 

A Corvinus Arborétumában találtak helyet és készséges partnert a kert gondozásához. Ötletüket felkarol-
ta az Unilever, így kertjükbe azokból az olajnövényekből is telepítettek, amelyek a margarin természetes 
alapanyagait adják. A majdani piknik sok fontos összetevője ott növekszik már az ágyásokban.

   

Tisztelettel meghívjuk Önt e különleges Piknikkert bemutatójára,  egy derűs urban gardeningre és 
egy kis ízelítőre a kert és a bloggerek fantáziájának gyümölcseiből.

Helyszín: a Corvinus Egyetem Arborétumának Bemutatókertje (1118 Villányi út 29-43.) 
Időpont: 2015. június 5. (péntek), 10.30.
Találkozó: a K épület aulájában
Javasolt öltözék: kerti casual

Tervezett program
• Madaras Krisztina, kertészmérnök bevezet a Piknikkert felépítésébe és mindennapjaiba
•  Divéky-Ertsey Anna, a Corvinus Egyetem Biológiai és Fenntartható Gazdálkodási Rendszerek Tanszékének 

adjunktusa és Somogyi László, a Corvinus Egyetem Gabona- és Iparinövény Technológiai Tanszékének 
egyetemi docense bemutatják a kert olajnövényeit és felhasználásuk módját a margarin gyártásánál

•  A bloggerek kerti kedvenceikről mesélnek, és megtervezik a nyárvégi piknik menüjét 

Szeretettel várjuk! Kérjük, ha vannak ötletei a nyárvégi piknik menüjéhez, ossza meg 
velünk, bloggereink örömmel közreműködnek majd a megvalósításban. 

Szíves visszajelzését várja: Katona Gergely, gkatona@noguchi.hu, 30 270 4478


